



Завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику Управления Роспотребнадзора



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, что в марте 2023 года сотрудником Управления Роспотребнадзора принято участие в проверке, проводимой сотрудниками УМВД России по городу Воронежу в отношении организации общественного питания. В ходе проведения осмотра места происшествия в организации выявлен ряд нарушений, справка направлена в УМВД России по Воронежской области.

Спустя пару дней предприниматель, опасаясь привлечения к административной ответственности за выявленные нарушения, прибыл в служебный кабинет сотрудника отдела санитарного надзора и предложил незаконное денежное вознаграждение должностному лицу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

за сокрытие выявленных нарушений и не проведение дальнейших проверок в отношении организации общественного питания, положив денежные средства в размере 15 тысяч рублей на подставку для документов на рабочем столе. Однако, довести свой преступный умысел до конца он не смог, по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник Управления Роспотребнадзора отказалась принять денежные средства и его преступные действия были пресечены сотрудниками полиции.

В связи с выявленными нарушениями в организации общественного питания специалистом-экспертом отдела санитарного надзора инициировано направление в прокуратуру Воронежской области заявления о согласовании с прокурором проведения внепланового контрольного (надзорного) мероприятия.

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району г. Воронеж регионального следственного управления СК России Юрий Йовдий.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1805054>